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(Mef) Še eno šolsko leto se je končalo in šolarji, 
šolniki ter starši smo bogatejši za še eno leto 
spoznanj o naši šoli in šolski politiki. Namenoma 
sem iz spiska izpustil politike, ker njim eno leto pač 
nič ne pomeni ampak se morajo očitno učiti, učiti in 
učiti, naučijo pa se bore malo.
Prav malo so se namreč naučili tega, da je šola živ, 
zelo občutljiv organizem, ki mu nenehno presajajo 
različne, celo vitalne organe, ob tem pa se čudijo, 
da pacient vedno slabše zgleda, da je že izgubil vse 
tiste funkcije, ki so ga nekoč postavljale v vrh 
družbene piramide in zdaj le še vegetira, priključen 
na vse tanjše cevčice s proračunsko tekočino.
Danes je pametnim že jasno, da je matura povsem 
zgrešila svoj cilj in da se je stanovska zavest 
šolarjev povsem izgubila, šolniki pa še dodajajo, da 
se duh podjetništva seli že v osnovne šole, medtem 
ko ideja solidarnosti izginja z vseh ravni. Toda to 
očitno nikogar ne moti, še najmanj novega ministra 
za šolstvo, ki je osnovnim šolam poslal depešo s 
katero je posegel v zakon o državni zastavi in himni 
ter delno celo v ustavo, saj je naročil, da morajo ob 
podelitvi spričeval vihrati državne zastave, šolniki

K Banka Koper

in šolarji pa naj zraven še veselo zapojejo državno 
himno.
Če odmislimo dejstvo, daje že osnovna šola postala 
nekakšen kviz za bodoče milijonarje in da tistim, ki 
jim v spričevalu cvetijo cveki pač ni do zastav in 
petja himne še najbolj moti to, da postajamo vse bolj 
plastična in brezosebna kopija ZDA. Tam so takšni 
obredi pač v navadi, ker je njihova državotvornost 
umetna tvorba, za razliko od nas, ki smo to državo, 
kakršnakoli že je, imeli radi tudi brez himne in 
zastav.
Prijatelj mornar mi je pripovedoval o Japonski, kije 
postala nekakšen plastični ponaredek Amerike, brez 
svojega obraza in duše. Alije Slovenija naslednja na 
seznamu tistih, ki jih je kupil Veliki brat?

Devet let je minilo od razglasitve naše želje po lastni državi.
Dan državnosti bomo letos obeležili

v soboto, 24. junija ob 20.30 
v Kulturnem domu v Izoli

O pomenu tega trenutka za državljanke in državljane Slovenije bo 
spregovoril Janez Glažar podpredsednik mladinskega sveta Izola, 

s svojim programom pa se bo predstavil Moški komorni zbor Izola.

Breda Pečan,

UMETNOST NE 
POZNA STAROSTI
Konec prejšnjega tedna je bil spet ustvarjalno tako 
razgiban, da bi se z njim lahko ponašala tudi naša 
metropola, seveda če bi zanj vedela ali ga morda celo 
posnela s katerim od svojih televizijskih dopisništev. 
Začelo se je z odprtjem nenavadne razstave v cerkvi ob 
stari italijanski šoli, nadaljevalo z odprtjem kluba 
Obalnih kreativcev, kjer so pripravili razstavo slik svojih 
članov, slabo uro kasneje so v galeriji Insula odprli 
razstavo malih plastik Erika Lovka, v Ljubljanski ulici so 
noč razsvetljevale luči likovnih in podobnih delavnic za 
"en tolar". Med sprehodom od razstave do razstave smo 
mimogrede skočili še v Algo, kjer je odprta zanimiva 
razstava članov LIK-a, in tudi razstava vlakcev je vse 
bolj popolna in zanimiva.
Ob vsem tem dogajanju, ki so ga zelo dobro obiskali tudi 
ljudje iz sosednjih občin je bilo prav lepo srečati tudi 
naše, domače obraze, čeprav imajo že toliko let, da bi jim 
oprostili, če jih ne bi bilo zraven. "Saj leta pri tem niso 
pomembna", je odvrnil Ernest Lupine, ki gre k 
devetdesetim. Medtem pa so njegovi someščani s 
tretjino njegovih let zdolgočaseno čepeli doma in čakali 
na Ivano Šundov.

IZOLA, tel.: 21 - 680
(gl/EREBÌ



NAŠE LEPO, A HRUPNO JAGODJE
Naše Jagodje je tako lepo, zeleno. Lepe hiše krasijo rožice, z vseh 
balkonov. To naše lepo Jagodje je tudi turistično zelo napredno. 
Opazujem turiste in slišim: "Ah wie schon, o che bello...".
Samo, kaj nam vse to pomaga, ko ne bi bilo toliko "podivjanih" 
motoristov (Tomosovi motorčki !). Vročina je neznosna. Ravno malo 
zadremaš, ko ti priropota ob 22.uri ali še kasneje, mladenič iz sosednje 
ulice, ki se je preko dneva pognal v dolino sigurno petkrat ! Za lahko 
noč pa še zadnji njegov pozdrav !!! Pa ne samo sosedov najstnik, da o 
avtomobilih ne govorimo!
Skoda, da ni Cesta v Jagodje narejena za rally, bi vsaj imeli nekaj od 
tega. Ležeče policaje smo imeli, pa ne dolgo, ker so bile prave stopnice. 
Naše Jagodje bi bilo tako lepo, ko bi bilo le malce več reda.
Policija se pripelje tu pa tam, včasih. Da pa bi se postavila in samo 
opazovala ta veseli promet skozi Jagodje. No, ne vem kaj naj rečem,... 
Turisti bodo prihajali, odhajali...mi pa bomo naprej poslušali ropot 
motoristov, avtomobilistov in celo kamijonistov !
Naše Jagodje spada v Izolo. Izola pa ima slogan "Mesto z nasmehom". 
Pa lep pozdrav !

Zdenka Pompe, Jagodje

JAVNA VPRAŠANJA ROKOMETAŠEM

KJE SO IZOLSKI ROKOMETAŠI ?
Obstajajo različne vrste pisem uredništvu, tudi takšna, ki pridejo v 
uredništvo sama in povedo, da želijo javno zastaviti nekaj vprašanj v 
zvezi z dogajanjem v moškem rokometnem klubu. Tako je bilo tudi v 
primeru Mira Bornška, dolgoletnega rokometnega delavca, kije prišel 
v uredništvo pripravljen na pogovor in z nekaj zastavljenimi vprašanji.
- Vi ste dolgoletni rokometni delavec in tudi predsednik moškega 
rokometnega kluba.
- Res je, bil sem predsednik kluba več kot desetletje, tudi v tistih časih, 
ko sta bila oba kluba skupaj in smo oboji tekmovali v prvi slovenski, 
dekleta pa celo v drugi jugoslovanski ligi. Takrat je bilo denarja malo a 
smo vendarle ob tem uspeli tudi graditi športno dvorano in držati 
rokomet na visoki ravni. Tako je bilo tudi kasneje, ko je pokroviteljstvo 
nad klubom prevzel Delmar, ko smo bili že bolj profesionalno 
organizirani in čeprav ni bilo denarja smo se držali v družbi najboljših. 
Bil sem tudi predsednik v zadnjem obdobju vse dokler nismo kluba 
prepustili novemu vodstvu, ki smo mu zaželeli veliko uspehov. Žal se to 
ni zgodilo.
- Kaj bi pravzaprav radi vprašali vodstvo moškega rokometnega 
kluba?
- Rad bi jim zastavil nekaj javnih vprašanj, saj bomo tako vsi prej prišli 
do odgovorov, ki so v tem trenutku zagotovo potrebni. Zanima pa me 
naslednje:
- Zakaj se predstavniki kluba niso udeležili zaključnega sestanka klubov 
prve in druge lige, ki ga vsako leto sklicuje RZS?
- Ali je res, da je narejen jesenski razpored za tekmovanje v vseh ligah 
brez Rokometnega kluba Izola?
- Ali ima moški rokometni klub Izola sploh še člansko ekipo in v kateri 
ligi bo nastopala?
- Ali so res nekateri zelo perspektivni, doma vzgojeni mladi rokometaši 
že zaprosili za izpisnico?
- Zakaj zdaj ni mogoče v klubu, čeprav ima dva predsednika, najti 
nikogar, ki bi lahko odgovoril na katero od teh vprašanj?
- Če moškega rokometnega kluba ni več ali je ostal le še privatni 
rokometni klub?
- Ali ni sokriv za nastale razmere tudi Center za kulturo in šport, ki 
mladinskemu pogonu tega kluba namenja kar nekaj 
davkoplačevalskega denarja?

l.
Digitalna fotografija: ART foto

ŠOTORA NA LONKI NI VEČ
Takole je v sredo dopoldne končno začel izginjati s Sončnega nabrežja 
tolikokrat kritizirani šotor na Lonki. Lastnikom šotora in do nedavnega 
najemnikom Lonke, podjetju International turistic line iz Portoroža, 
je komunalna inšpekcija 16. junija izdala odločbo o odstranitvi šotora 
ter jim naložila, da šotor odstranijo do 21. junija. Očitno so lastniki 
stvar vzeli zares ter se sami lotili odstranjevanja objekta.
Omenjeno podjetje pa občini dolguje še okrog 1,7 milijona tolarjev 
komunalnega prispevka, tako da se bodo morale pristojne občinske 
službe z bivšim najemnikom še ukvajati.
In kaj bo z Lonko v prihodnje? Zaenkrat bodo na tem prostoru ostale 
stojnice, ki jih sedaj trži izolsko turistično društvo, o bodoči 
namembnosti tega prostora pa še ni pravih odločitev. Morda se bodo 
porodile dobre ideje o ureditvi tega prostora udeležencem poletne 
urbanistične delavnice, v kateri bodo sodelovali predvsem študentje 
arhitekture. Letošnja tema delavnice bo namreč piav ureditev območja 
Lonke, do SGTŠ in Trga Republike ter Drevoreda l.maja. (K.B.)

Na podlagi 3.člena uredbe o varstvu pred požarom v naravnem okolju 
(Ur.L.RS, št.62/95), Uprava Replike Slovenije za zaščito in reševanje

RAZGLASA VELIKO 
POŽARNO OGROŽENOST

naravnega okolja od 19. junija 2000 na območju občin Izola, Koper, Piran 
Z dnem razglasitve velike požarne ogroženosti naravnega okolja je v 

naravnem okolju PREPOVEDANO KURITI, SEŽIGATI ali 
UPORABLJATI ODPRTI OGENJ, PUŠČATI ali ODMETAVATI 

GOREČE ali DRUGE PREDMETE ali SNOVI, KI LAHKO 
POVZROČIJO POŽAR.

Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, gozdarska in 
kmetijska inšpekcija ter policija bodo v času razglašene požarne ogroženosti 

naravnega okolja izvajale poostren nadzor.



18. SEJA OBČINSKEGA SVETA

RAZVOJNI PROGRAMI DO 2003
Prihodnji četrtek se bodo na eni zadnjih rednih sej pred počitnicami 
sestali občinski svetniki in obravnavali nekatera strateška vprašanja in 
razvojne dokumente, ki se že nekaj časa prekladajo po različnih 
občinskih predalih in arhivih.
PROMETNA ŠTUDIJA
Konec leta 1998 je izolski občinski svet obravnaval prometno študijo za 
občino Izola, ki jo je izdelalo podjetje PNZ - Projekt nizke gradnje d.o.o. 
Ljubljana. Na omenjeni seji so svetniki strokovno službo zadolžili naj pripravi 
povzetek te študije in zdaj bodo o tem dokumentu svetniki ponovno 
razpravljali. Gre pravzaprav za dokument, ki v globalu predlaga nekatere 
prometne rešitve v občini, od hitre ceste do obvoznice, od podeželskih cest do 
prometa v starem delu mesta. Glede na to, da so strokovne podlage velikokrat 
v nasprotju s takoimenovano "ljudsko voljo", ki pa je lahko tudi zelo 
egoistična in nestrokovna, so svetniki že takrat menili, da bi dokument lahko 
veljal kot nekakšna temeljna usmeritev, konkretne rešitve pa bi sprejemali 
vsako posebej. Glede na to, da se medtem ni zgodilo nič posebej novega in da 
so mnoga vprašanja še naprej odprta tudi ne gre pričakovati kakšnega 
bistvenega zasuka stališč svetniških skupin.

OBČINSKI RAZVOJNI PROGRAMI
Ob sprejemanju proračuna za leto 2000 in 2001 so občinski svetniki sprejemali 
tudi Načrt razvojnih programov do leta 2003. Ker so svetniki Zveze za 
Primorsko menili, da je bila sprejemanju tega dokumenta namenjena 
premajhna pozornost ga bodo svetniki ponovno obravnavali na četrtkovi seji. 
Gre za nov dokument, ki je sestavni del proračuna v njem pa so zapisane 
razvojne naloge in naložbe za naslednja štiri leta, kar pravzaprav 
nadomešča nekdanje srednjeročno načrtovanje. V načrtu so zajete investicije, 
ki presegajo vrednost 10 milijonov tolarjev. Poglejmo nekatere: Parkirišče 
Livade, pretlakovanje Manziolijevega trga, parkirišče Jagodje - 
hudournik, krožno križišče na Prešernovi cesti, vodovodni rezervoar 
Pinol, vodovod Koštrlja», vodovod Baredi, vodovod Pod steno, 
kanalizacijska koiektorja Šared in Mala Seva, kolektor Ž, kolektor Ml 
(Simonov zaliv - Belvedere), začetek gradnje čistilne naprave, 
kanalizacija Korte, komunalna oprema Cone mestne industrije, 
komunalna oprema za Drogo, komunalna oprema Mala Sava, komunalna 
oprema Malija, Korte, Šared, 2. oktober, mestni stadion in še nekatera 
zazidalna območja v Izoli in okolici.
V načrtu je tudi prenova nekaterih stavb in sicer: Smrekarjeva 55, Alietova 
16 in 18, Koprska 9, Smrekarjeva 51, Ljubljanska 17, Gregorčičeva 78, 
Kristanov trg 1, Gregorčičeva 21 (bodoča občinska stavba).
Do leta 2003 je predvideno še dokončanje Gregorčičeve 78, kjer bodo dobili 
eno dvosobno in dve enosobni stanovanji, kupili bodo 8 stanovanj kot 
nadomestna stanovanja za stanovalce v kulturnem domu in stavbi v parku 
Arrigoni, predvidena je tudi gradnja drugega bloka neprofitnih stanovanj 
(30 stanovanj).
Urad za družbene dejavnosti načrtuje dokončanje Manziolijeve hiše, ter 
začetek in nadaljevanje del na cerkvi Marije Alietske, Zdravstvenem 
domu, konodvorani Odeon, Mladinskem kulturnem centru v Arrigoniju, 
prenovo Kulturnega doma, odpravi posledic poplave v OŠ Vojke Šmuc, in 
vlaganja v visokošolski kompleks Korotan. Predvidene so tudi adaptacije 
večine šolskih in varstvenih objektov, usoda Glasbene šole pa še ni povsem 
dorečena. Prisotni so tudi projekti visokega šolstva in sicer ustanovitev 
Visoke šole za zdravstveno nego v prostorih Bolnišnice, ustanovitev 
Središča za strokovne jezike, ki bo imelo sedež v prostorih starega 
italijanskega vrtca (ob novi šoli), kot ideja pa je zapisana tudi možnost 
gradnje visokošolskega zavoda na območju Livade 2. Srednješolski programi 
predvidevajo dograditev prizidka srednje šole Pietro Coppo in preselitev 
Šrednje zdravstv ene šole iz Pirana v bolnišnico Izola.
Za področje športa je predvidena izdelava projektne naloge "Program razvoja 
prostočasnih površin in objektov v občini Izola", s področja socialnega varstva 
pa je predvidena pridobitev nadomestnih prostorov za Posvetovalnico za 
mlade in starše, ureditev "Varne hiše" za ženske in otroke, ki so žrtve nasilja 
in ureditev prostorov za bivalne skupnosti različnih društev (Sožitje itd.) 
Omenjene investicije bodo občinski proračun veljale 1.118 milijonov (2001), 
1.288 milijonov (2002) oziroma 1.412 milijonov v letu 2003. Največje postavke 
pa so seveda čistilna naprava, zazidalni načrt Kredo in drugi blok neprofitnih 
stanovanj.

UREDITEV SVETILNIKA IN DRUGO
Občinski svetniki bodo ponovno obravnavali tudi predlog Odloka o 
ureditvenem načrtu "Pri svetilniku", delovno gradivo za pripravo Strategije 
razvoja turizma v občini Izola. O urejanju svetilnika poročamo na naslednji 
strani, detaljneje o še nekaterih točkah dnevnega reda pa v naslednji številki 
Mandrača.

PREPOVED GRADBENIH DEL !
Županja občine Izola je izdala sklep s katerim, kot je že običaj, 
prepoveduje opravljanje različnih gradbenih del med turistično 
sezono. Ker sklep začne veljati 1. julija ga ponovno objavljamo v 
povzetku.
1. V času visoke turistične sezone od 01.07.2000 do 31.08.2000 se na 
območju Krajevnih skupnosti Izola - staro mesto in Haliaetum, 
prepovedujejo vsa zunanja gradbeno vzdrževalna dela na objektih in 
napravah, ki imajo za posledico zasedbo javne površine in bi njihovo 
izvajanje negativno vplivalo na izvajanje turistične dejavnosti.
2. Prepoved iz 1.točke ne velja za nujna gradbeno vzdrževalna dela na 
objektih in napravah ter ostala gradbena dela, za katera pristojni organ izda 
posebno dovoljenje.
3. Sklep stopi v veljavo takoj.

Obrazložitev
V času visoke turistične sezone od 01.07.2000 do 31.08.2000 se na 
območju Krajevnih skupnosti Izola-staro mesto in Haliaetum 
prepovedujejo vsa zunanja gradbeno vzdrževalna dela na objektih in 
napravah, ki imajo za posledico zasedbo javne površine in bi njihovo 
izvajanje negativno vplivalona izvajanje turistične dejavnosti. Prepoved 
ne velja za nujna gradbena dela na objektih in napravah ter ostala gradbena 
dela, za katera pristojni organ izda dovoljenje.
Zasedba javne površine z gradbenimi odri oziroma deponijami 
gradbenega materiala, kot posledica izvajanja gradbeno vzdrževalnih del 
na objektih in napravah, prinaša motnje v normalno odvijanje poslovne, 
turistične in gostinske dejavnosti v času visoke turistične sezone na 
območju starega dela Izole. Prepoved iz prve točke bo tako omogočila 
nemoteno odvijanja teh dejavnosti ter pripomogla k urejenemu videzu 
našega mesta.

Županja: Breda Pečan

Goran FRAN0VIČ s.p. / Izola

tel.: 066/ 600 850 
GSM: 041/ 628 507

Izdelava in vzdrževanje 
računalniških programov
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GARAŽE IN STANOVANJA 
NA SVETILNIKU
Na četrkovi seji občinskega sveta bodo svetniki odločali med drugim tudi 

o sprejemu odloka o ureditvenem načrtu »Pri svetilniku«. Gre za enega 
pomembnejših občinskih planskih dokumentov v zadnjem času, saj posega 
v dokaj občutljivo območje. Že v osemdesetih letih so se ob izpraznitvi 
prostorov stare bolnice pojavile želje po gradnji turističnega kompleksa, ki 
je še najbolj spominjal na Bernardin, le da se je stopničasto spuščal od 
cerkve proti parku. Takrat je bil projekt deležen velikega nasprotovanja tam 
stanujočih prebivalcev in javna razprava v krajevni skupnosti je pokazala, 
da od velikopoteznih apetitov ne bo nič. V leto 1993 pa sega prvo 
obravnavanje ureditvenega načrta za celotno območje Svetilnik, vendar tudi 
ta predlog, ki je predvideval ureditev obale ter gradnjo garažne hiše in 
poslovno stanovanjskega objekta, zaradi naprotovanja stanovalcev tega 
območja, ni bil sprejet.

Konec leta 1998, je ponovno potekala javna razgrnitev ter razprava, 
podanih pa je bilo vrsta novih pripomb. Na osnovi tega je bil narejen nov 
dokument, kije v tej obliki sedaj predlagan v potrditev občinskemu svetu.

Območje, ki ga načrt ureja meri 5,5 ha in sega od Levstikove ulice do Trga 
Sv.Mavra, mimo Tartinijeve in Smareglijeve ulice do carinskega pomol.
Na obalnem deluje predvidena predvsem ureditev obalne promenade, plaže 
ter plažnih objektov, parkovne površine na tem območju pa naj bi ostale 
nedotaknjene. Bistveni gradbeni poseg predstavlja predvsem izgradnja 
garažne hiše. Ta naj bi razpolagala z vsaj 139 parkirnimi mesti, oziroma 250 
parkirnimi mesti v primeru avtomatskega parkiranja. Kot je na predstavitvi 
omenjenega načrta povedala županja Breda Pečan, so v občinskih službah 
bolj naklonjeni tej zadnji varianti, iz preprostega razloga, ker bi tako na 
enako površino spravili skoraj dvakrat več avtomobilov. Svojo garažno hišo 
naj bi zgradili tudi v Domu dveh topolov, na območju stare bolnice, kjer naj 
bi rušili in nato nad podzemnimi parkirišči ponovno zgradili objekte ob 
Levstikovi. Omenjeni garaži bosta povezani, imeli pa bosta tudi skupni in 
edini vhod z Levstikove ulice, dovoz in izvoz pa bi potekala po enosmernih 
Kosovelovi in Tovarniški ulici. Takšna prometna ureditev bi omogočila 
popolno prometno zaporo Sončnega nabrežja in Velikega trga. Na to 
območje bo tako možno le peš, projektanti pa so izračunali, da meri razdalja 
med najbolj oddaljeno točko garažne hiše in obalo največ do 300 metrov.

Nad garažno hišo je predvidena gradnja poslovnih in stanovanjskih 
prostorov, pri čemer je razmerje 1: 3 v prid slednjih. Stanovanjskih površin 
naj bi bilo tako okrog 4000 m2, s površino posamezne stanovanjske enote 
tudi do 200 m2, o čemer bo odločal investitor, glede na povpraševanje. 
Posebej atraktivna bodo najbrž pritlična stanovanja, ki bodo odprta 
naravnost v park.

Za izgradnjo omenjenega objekta bo potrebno porušiti 10-12 
stanovanjskih enot, investitor pa bo moral poskrbeti za nadomestna 
stanovanja, pri čemer bodo stanovalci lahko izbirali med stanovanji v 
novem objektu, ali drugačnimi rešitvami.

Vrednost investicije znaša po grobi oceni županje Pečanove skoraj 1,8 
milijarde tolarjev.

Posebnost pri načrtovanju gradnje omenjega objekta pa je zagotovo tudi 
to, da investitor še ni znan, temveč ga bodo izbrali z javnim razpisom, česar 
doslej v Izoli nismo bili ravno vajeni. Po besedah županje bodo poskusili 
celo z mednarodnim razpisom, ki ga bodo predvidoma izvedli v začetku 
prihodnjega leta. Izdelati je namreč potrebno še izračun stroškov 
komunalnega opremljanja, saj bo občina ta del sredstev in vrednost 
zemljišča prispevala kot svoj vložek v investicijo. Objekt naj bi bil 
dokončan že v roku treh let.

Zaradi atraktivnosti lokacije se ne bojijo, da bi ne našli primernega 
investitorja. Iz istega razloga pa tudi kupcev zagotovo ne bo manjkalo. Ze 
sedaj se namreč na občini oglašajo posamezniki, ki bi jih zanimal nakup 
stanovanj v novem objektu. (K.B.)

^8. in 9. julij -

OBČINSKI
PRAZNIK

pripravljamo vrsto kulturno zabavnih in športnih prireditev na 
centralnem prizorišču Lonka / mini ex tempore, poulični 

teater, godba na pihala, mažoretke, večerni zabavni program /

11.julija ob 21.00 - Ljubljanska ulica- 
ciklus IMAGO SLOVENIJA

BIG BAND RTV SLOVENIJA
Dirigent: Alojz Kranjčan, solistka : Alenka Godec

Vstopnine ni '

13. julija ob 20.00 - galerija ALGA
Otvoritev razstave slik IVIAtRLEN E ZORJAN
13. juilja ob 21.00 - zunanje prizorišče, Kulturni dom

PROJEKT 3 -premiera
Projekt 3 je trilogija, v kateri v treh različnih a medsebojno navezanih delih 

sodelujejo trije ustvarjalni dueti arhitektov in dramaturgov 
Museum- Zavod za umetniško produkcijo Ljubljana, Ministrstvo za kulturo, 

Kulturni center Izola, British Council London

18. julija ob 21.00 - Manziolijev trg- 
ciklus IMAGO SLOVENIJA^

RAIKO - BUDIMPEŠTA
Gre za najboljši triinštirideset članski instrumentalno plesni ansambel te 

zvrsti na svetu. Nenadkriljivi solisti-violinisti, cimbalisti, plesalci !!!
Vstopnine ni !

Četrtek, 20. julija ob 20.30 - ploščad pred SGTŠ
Nastop folklorne skupine 

iz Kanade

VIZ VRTEC MAVRICA 
VABI NA IGRIŠČE

Starši,
vabimo vas, da pridete s svojimi otroki na igrišče vrtca ob enoti 
Školjka, v ulici Okt. revolucije 11 a !
Od 17. do 19. ure se bodo vaši otroci v prihodnjem tednu lahko urili v:
- vodenju žoge in metanju na koš,
- hoji s hoduljami,
- rolanju s svojimi rolerju okoli ovir.



PRENOVLJENA PIRANSKA HIŠA
Sredi prejšnjega tedna je 
bilo v izolskem domu 
upokojencev spet zelo 
veselo, saj so pripravili 
slovesnost ob zaključku 
nekaterih adaptacijskih 
del v delu poslopja, ki mu 
pravijo "piranska hiša".
Obnova doma se je sicer 
začela že pred leti, vendar 
je niso uspeli zaključiti v 
celoti, zdaj pa so obnovili kopalnice in čajno kuhinjo, kar so, kot je pri 
njih v običaju, pospremili s "fešto".
Daje bilo še bolj veselo so na srečanje povabili tudi upokojene nekdanje 
delavce doma in pogovori ter pesem so jim zapolnili dan vse do večera.

PREDSTAVILI RAZISKOVALNE NALOGE

VESELJE DO PETJA
Vsako leto se srečajo pevski zbori domov starejših cele Slovenije. 
Letos je bilo 7.srečanje v Domu Moste - Polje v Ljubljani, kjer se je 
zbralo 42 pevskih zborov. Med njimi je bil tudi izolski pevski zbor 
Doma upokojencev, ki ga tretje leto vodi fizioterapevtka Marjeta 
Popovski. Pred tem domom so postavili velik šotor, v katerem so lahko 
sprejeli vse nastopajoče zbore in spremljevalce.

Pevci DV Izola na 7.srečanju v Domu Moste-Polje v Ljubljani.

Tik pred koncem šolskega leta je 
tudi čas za obračun delovanja 
učencev in dijakov v okviru 
obšolskih dejavnosti. Pestro in 
domiselno raziskovalno delo, ki 
so se ga v letošnjem šolskem letu 
lotili mladi raziskovalci, je dobilo 
svoj epilog z razglasitvijo 
najboljših nalog, ki so se tako 
uvrstile na republiško 
tekmovanje. Projekt poteka že 

sedmo leto pod okriljem ZRS Koper, med najboljše naloge pa se uvrstila tudi 
naloga z naslovom Tradicija v koraku s časom, ki jo je izdelala dijakinja 
4.1etnika SGTŠ Izola Nina Konjedič, pod vodstvom mentorice Alenke I.odrant.

MANEKENSTVO NI KAR TAKO
V soboto so se v Srednji gostinski 
turistični šoli predstavile bodoče 
manekenke oziroma udeleženke 
začetnega in nadaljevalnega tečaja 
manekenstva, ki ga organizira 
Center za kulturo iz Izole. Dekleta so 
pokazala lahko poletno garderobo in 
kopalke iz ponudbe domačih 
trgovcev, tako da je bila revija tudi 
po praktični plati koristna in 
zanimiva.

V uradnem delu je srečanje pozdravila ljubljanska županja Vika 
Potočnik in direktorica doma Marija Miladinovič. Sledil je nastop 
odličnega para baletne šole Urška in učenec Nejc Osnovne šole 
Božidarja Jakca je navdušil s posnemanjem kantavtorja Adi Smolarja 
s pesmima in s spremljavo kitare.
V drugem delu srečanja je sledilo zborovsko petje: nekateri zbori so se 
združili pri petju, drugi pa so samostojno zapeli po eno pesem. Naš 
zbor je zapel pesem Mamica je kakor zarja. Največji vtis je na vse 
naredila množica pevcev in pestrost pesmi od šaljivk, planinskih, 
vinskih in poslovilnih.
Sprejem, pogostitev, množica pevcev bo ostala vsem v lepem spominu. 
Šele ob takih prilikah pride do izraza veselja do petja, ki je značilno za 
starejšo generacijo ter zanimanje in ljubezen do narodnih pesmi.

Dom upokojencev Izola

KAJ JE TAKO 
ZANIMIVEGA?
Izolo obiskujejo tudi 
skupine starejših 
turistov, ki se radi 
sprehodijo po ulicah 
starega mesta. 
Velikokrat opazijo 
tudi stvari, ki nam 
ostanejo skrite, kaj 
so zanimivega našli 
tokrat pa je tudi nam 
ostalo neznanka.

Mb. zgaga

Pred kratkim je izšla zadnja letošnja številka 
osnovnošolskega časopisa Mr. Zgaga, ki ga 
pišejo in urejajo učenci OŠ Vojke Šmuc. Časopis 
je obsežen in vsebinsko razgiban, tako da bo 
tudi prijetno počitniško branje za vse, razen za 
tiste, kijih čakajo popravni izpiti.

ADRIA
PRODAJA IN MONTAŽA KLIMATSKIH NAPRAV

TOSHIBA
AIRCONDmONER

ŽE OD 219.000,00 SIT
V CENO STA ŽE VKLJUČENA MONTAŽA IN DDV

MOŽNOST PLAČILA NA 10 OBROKOV

NAJPOMEMBNEJŠE ZNAČILNOSTI

- kompaktna zasnova
- velik izkoristek energije
- avtomatska menjava funkcij
- 24-urna preklopna ura (on/off)
- mikroprocesorsko krmiljenje
- daljinsko krmiljenje z LCD prikazovalnikom
- avtomatsko krmiljenje lamel
- avto. zapiranje lamel ob koncu obratovanja
- mikro filter, aktivno oglje in pralni filter
- samodejni ponovni vklop
- garancija - 2 LETI

POKLIČITE, PRIŠLI BOMO NA BREZPLAČEN OGLED

066/600-660

s
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VESLANJE
Na Bledu se je od 16. do 18.junija 
zgodila že 45.mednarodna veslaška 
regata, ki je bila kriterijska za 
mladinsko in člansko B kategorijo, 
dočim je bila regata za člane A le 
pregled trenutne pripravljenosti.
Na regati smo videli dva različna 
"polčasa", sobota je bila za izolske 
veslače uspešnejša od nedelje, čeprav 
so bili pogoji za veslanje odlični. 
Morda je prišla do izraza utrujenost 
po zadnjih pripravah, saj je bilo pri 
vseh slovenskih veslačih opaziti 
malo utrujenosti in zasičenosti. Še 
posebno, ker v mladinski generaciji 
ni veslača, ki bi izstopal, vsi so v 
nekakšnem povprečju iz katerega bo 
potrebno izluščiti jedro letošnje 
reprezentančne ekipe za nastop na SP 
V Zagrebu v začetku avgusta.
Izolski veslači so na regati dosegli 
nekaj solidnih rezultatov in sicer
v soboto pri mlajših mladincih:
Enojec - RASTODEB Ernad - 4.mesto v 
finaluA (VK IZOLA), Dvojni dvojec
- PULIN Jan, MEZGEC Andreja mesto 
finale A (VK ARGO), -RAIMONDI 
Matjaž, DURIČ Marko s.mesto v 
finaluB (VK IZOLA)
mladinci-ke:
Enojec - REHAR MAJA - S.mesto v 
finaluA (VK ARGO). BABIC Nika - 
5.mesto v finaluB (VK IZOLA), 
BARAČ Toni - S.mesto v finaluA (VK 
IZOLA), Dvojec brez-HVALA Tomaž, 
KRIŽMAN- ČIČ Andrejo.m. 
finaleB(VK IZOLA), Dvojni 
četverec - PIŠLAR Bine, BAUK Branko

NOGOMET
Mladinci MNK Izola 
osvojili pokal NZS
Mladinci MNK Izola so v sredo, 14.
6. 2000 odigrali finale
slovenskega mladinskega pokala 
ter v Bakovcih pri Murski Soboti 
premagali državnega prvaka 
Muro iz Murske Sobote z 
rezultatom 4:5 ter osvojili ta 
prestižni pokal.
V rednem delu tekme je bil 
rezultat neodločen 0:0. V prvem 
polčasu je bila igra obeh ekip, ki 
so igrali v zelo vročem vremenu 
(34°C) enakovredna. V drugem 
polčasu pa so Izolski mladinci 
dokazali, da so bolje pripravljena 
ekipa, saj so nadigrali državne 
prvake pa čeprav niso dosegli 
želenega zadetka. Pri streljanju 
enajstmetrovk so Izolani ponovno 
dokazali, da so bolj zbrana ekipa 
ter z petimi realiziranimi zadetki 
premagali ekipo Mure. Za Izolo so
zadeli 1 Zaič Dalibor, Kremenovič 
Darko, Leban Peter, Notti Alban in 
Cavar Darko.
Pod vodstvom trenerja Sandija 
Sejdionovskega so za Izolsko 
ekipo igrali. Paal Matej, Lovrečič 
Jan (Zaič Dalibor), Tomič Boštjan,
Cavar Darko (kapetan). Jankovič 
Miha, Hotti Alban, Božič Marko, 
Kremenovič Darko, Meš Dragan 
masic Jasmim, Božičič Sašo,
Hadžič Damir (Leban Peter) pa še Dajič 
Dragan, Mehič Aimir in Šabič Midhad.
Pot do osvijitve pokala je bila "naporna, saj so 
morali Izolski mladinci v finalu pokala MNZ 
Koper premagati NK Koper, v primorskem 
delu pokala ekipo NK Nova Gorica (po 
enajstmetrovka 4:3) v polfinalu ekipo NK 
Elan Novo Mesto (po podaljških 1:2). V teh 
tekmah so v izolskih vrstah igrali še naslednji 
igralci, ki iz različnih vzrokov niso mogli 
sodelovati v finalu Mujkič Damir, Marinšek 
Uroš, Zelinčevič Dušan, Sejdinovič Damjan, 
Hasič Mustafa in Tokalič Marko.
MNK IZOLA pripravlja v soboto, 24 junija, zabavo ob 
zaključku sezone. Odigrali bomo prijateljske 
tekme v vseh kategorijah, od najmlajših do članov 
In veteranov, ki se bodo pomerili z ekipo Ribarov. 
Pričetek srečama bo v soboto, na izolskem 
stadionu, ob 17.uril
V 8.krogu prve balinarske lige je izolska ekipa Jadran 
izola igrala proti prvouvrščeni ekipi Mlinar Moro SpOlt, 
ter izgubila z rezultatom 7:17. Z18 točkami se izolska 
ekipa sedaj nahaja na 3.me$tU prvenstvene lestvice. 
Prihodnjo soboto se bodo v naslednjem kolu Izolani 
pomerili s četrtouvrščeni ekipo Jadrana Pakirke.

VESLANJE
Po regati na Bledu smo se na osnovi doseženih 
rezultatov smo se dogovorili, da se vsi veslači v 
mladinski in članski B kategoriji dobimo 
l.inž.julija na Bledu na skupnem treningu, kjer se 
bo dokončno določilo kandidate obeh 
reprezentanc. Na Bled so povabljeni vsi zgoraj 
omenjeni veslači razen mlajših 
mladincev kateri se bodo udeležili mednarodne 
veslaške regate v Celovcu. Do naslednjega 
vikenda nam torej ostane še nekaj treninga, da se 
pripravimo na končni test.
Vsi trenerji smo bili enotnega mnenja, da so 
veslači kondicijsko dobro pripravljeni, le mlajšim 
manjka težkih tekem, saj smo kar nekaj tekem po 
nepotrebnem izgubili v finišu.
Erik TUL je očitno v pripravah na nastop na 
olimpijske kvalifikacije v Luzernu (od 10.-12.7.) 
pretiraval, tako da je drugi dan povsem izmučen 
priveslal v finalu kot zadnji skozi cilj. Selektor 
Miloš Janša je zato priporočil, da se Erik dobro 
odpočije in pripravi na kvalifikacije v Luzernu. 
Eriku so se po zadnjih vesteh iz Luzerna zelo 
povečale možnosti da se kvalificira na olimpijske 
igre saj je kar nekaj nevarnih tekmecev za prva dva 
mesta na kvalifikacijah odpovedalo nastop , ker so 
se prijavili za nastop v dvojnih četvercih.
Vlado Krulčič

(VK IZ0LAJ, TRKOV Mitja [LIJ. KRAMPAČ Simon
(MB) - 3.mesto v finaluA
člani:
Enojec lahki člani - HRVAT Danjel - ó.mesto v 
finaluA (VK ARGO), Enojec - TUL Erik - 4.mesto 
v finalu A (VK IZOLA), Dvojni četverec - BOŽIČ 
Boštjan, GUSTINČIČ Tilen. JOVIČIČ Zoran. Ž0LGAR 
Igor - 1 .mesto v finaluA (VK ARGO)
Nedelja:
mlajši mladinci enojec - RASTODEB Emad -
4. mesto v finalu A (VK IZOLA), dvojni dvojec -
PULIN Jan, MEZGEC Andrej -1 .mesto v finalu b (vk 
ARGO), RAIMONDI Matjaž, DURIČ Marko -
5. mesto v finalu B (VK IZOLA ) 
mladinci-ke: enojec - REHAR Maja - ž.mesto v 
finaluA (VK ARGO), BABIČ Nika - ó.mesto v 
finalu b, KRAJCAR Erik - ó.mesto v finaluA (VK 
ARGO), BARAČ Toni - 2.mesto v finalu B (VK 
izola). dvojec brez krmarja - HVALA TonaŽ, 
KRIŽMANčlč Andrej - 3.mesto v finaluB (VK 
IZOLA), dvojni četverec - PIŠLAR Bine, BAUK 
Branko (VK IZ0IAJ, R0DELA Matej, PERC Damir (VK 
PIRAN) - 4.mesto
člani: enojec lahki veslači - HRVAT Danjel - 
ó.mesto v finalu A (VK ARGO), enojec: TUL Erik 
- ó.mesto v finaluA (VK IZOLA), dvojni četverec

BOŽIČ Boštjan, Ž0LGAR Igor, GUSTINČIČ Tilen, 
JOVIČIČ Zoran. - 2.mesto v finaluA (VK ARGO)
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Piše:
ŽARE

za Kapučino Sport

Premaknilo se je tudi pri rokometaših. 
Ponedeljkov dogovor šeni odgovoril na vsa 
vprašanja, vendar pa se premika. Zasedba je bila 
množična, ves igralski potencial in vodstvo.

Tekmovalo se bo, kako, predvsem pa kdo naj bi 
vodil "prvo” ekipo pa je še neznanka. Ugibanj je 
precej, vodstvo pa naj bi imelo v rokavu kar nekaj 
imen. Se pa MRK obeta tudi menjava v vrhu, tudi 
na njihov račun je letelo precej pikrih. Organizacija 
je šepala, improvizacije pa se vedno ne obnesejo. 
So pa pretekli teden imeli izolani kar pestro izbiro 
trenerjev, trenerski seminar, cvet stroke. Posebnih 
kontaktov ni bilo opaziti, predvidevam, da bo na 
klopi sedelo domače ime. Od "boljših" imen je v 
Izoli celjan Hasane Fendič, žal samo na dopustu. 
Starim ali novim odbornikom ostaja težko delo, 
poravnava dolgov in zagon "zarjavelega" stroja. 
Cas počitnic in dopustov bo stvari upočasnil in bati 
se je, da bo kaj zopet zbežalo. Kljub izpadu 
izolanov, pa sde na obali obeta prva moška liga. 
Skoraj v tajnosti, naj bi se Kozinčani preselili v 
Koper in pod novim imenom (ob Koprčanih)

zaigrali v prvi ligi. Verjeli ali ne, navajeni smo 
ognja brez dima, ali obratno, toda ozadje daje 
slutiti, da so interesi "zelo močni”. Koper je že 
kar nekaj časa stalna baza slovenske 
reprezentance, dober sparin partner pa pride 
vedno prav. Izolaska dekleta so projekt 2000 
vzela zelo resno. Novi trenerje seveda izziv tudi 
njim in "vladavina" borisa prehaja v nižje 
kategorije. Dekleta letnika 85 so tista, ki jih bo 
vodil, tudi v reprezentanci. Jutrišnji turnir v Puli 
bo odgovoril, ali so one naši aduti za OI 2004. 
Boris je prepričan da so, brez Izole ne gre.

http//izola.gvcri.net
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Čeprav je rokometna tekmovalna sezona v glavnem končana pa so 
izolske rokometašice še vedno v polnem pogonu. Kljub vročini 
nadaljujejo s treningi v dvorani, zdaj tudi že pod vodstvom novega 
trenerja članske ekipe, Vilija Bana. Če se članice v glavnem 
pripravljajo na naslednjo sezono in se skušajo v najboljši luči 
predstaviti novemu trenerju pa se kadetinje pripravljajo na klubsko 
evropsko prvenstvo na Švedskem, ki bo od 1. do 6. julija v Goeteborgu. 
0 tem, kaj se trenutno dogaja v uspešnejšem od dveh izolskih 
rokometnih klubov smo se pogovarjali z Borisom Čukom, donedavnim 
trenerjem in članom uprave kluba.
- Na evropsko prvenstvo odhajate z razmeroma mlado ekipo, 
vsekakor mlajšo od tekmic.
- Resje. Na evropskem prvenstvu bo sodelovalo 16 državnih prvakov, 
ki imajo v svojih vrstah tudi precej državnih reprezentantk, zato bo 
naše sodelovanje z ekipo, ki bo v povprečju dve leti mlajša od tekmic, 
predvsem nabiranje izkušenj, čeprav je tudi res, da so naše kadetinje že 
zaigrale tudi v članskem prvenstvu. Seveda pa se takšna starostna 
razlika v rokometu vseeno pozna. Rezultat je seveda pomemben in 
skušali se bomo uvrstiti čim višje. Sistem tekmovanja je narejen tako, 
da se igra v dveh skupinah po osem ekip (vsak z vsakim) in nato se med 
seboj pomerijo enako uvrščene ekipe iz različnih skupin.
- Sodelovanje seveda prinaša tudi precej stroškov.
- Bivanje in hrano med prvenstvom plača evropska rokometna zveza, 
stroške prevoza pa moramo plačati sami Goeteborg je pač daleč (2000 
km). Zato trenutno še ne vemo, kako bomo potovali, če ne bomo dobili 
avtobusnega prevoza pa bomo morali namesto z avtobusom potovati z 
dvema kombijema.
- V Izoli je bil v ponedeljek izbirni trening za slovensko 
reprezentanco letnika 1985, ki jo vodite prav vi.
- V reprezentanci so igralke iz Žalca, Celja, Ljubljane, Škofje Loke in 
Izole, ki jih je tudi največ. Naša ekipa je namreč osvojila naslov 
državnih prvakinj tudi v tej kategoriji, zato ne preseneča, da je v 
reprezentanci kar šest naših igralk in sicer: Ana Petrinja, Petra Adamič, 
Anja Argenti, Tina Sušelj, Neža Mitruševska in Manuela Hrnjič, morda 
pa bo treba vpoklicati še katero iz te obetavne izolske generacije. Na 
teh pripravah smo izbirali reprezentanco za četveroboj narodov v Pulju.
- Za kakšno tekmovanje gre?
- Gre za četveroboj narodov na katerem bodo nastopile reprezentance 
Švedske, Avstrije, Hrvaške in Slovenije. To je pravzaprav prvi nastop te 
reprezentance, kjer bomo videli koliko pravzaprav veljamo v tej 
konkurenci, hkrati pa bomo preverili kakšna bo prihodnost slovenskega 
ženskega rokometa na mednarodni ravni. Šele na tem tekmovanju 
bomo prvič zares videli, kakšen rokomet igrajo drugi v tej starostni 
skupini.
- Vili Ban je že prevzel vodenje članske ekipe.
- Vili že trenira z ekipo trikrat tedensko in jo spoznava, hkrati pa se 
igralke skušajo dokazati in izboriti mesto v prvi ekipi. Že po prvih

treningih je jasno, da smo s prihodom Bana mnogo pridobili, saj smo 
dobili po eni strani rokometnega strokovnjaka, po drugi pa tudi 
pedagoga in resnega človeka, ki bo prav gotovo znal držati ekipo v času 
priprav in med prvenstvom, kjer so naše ambicije tokrat seveda še višje 
kot lani, saj so igralke leto dni starejše in imajo veliko več izkušenj kot 
pred letom dni.
- Kako dela uprava?
- Pohvaliti moram predsednika Jadrana Stublja, ki je s svojim delom in 
optimizmom ustvaril dobre pogoje za delo vseh ekip, najosnovnejši 
finančni problemi so dejansko skrb uprave in ne strokovnega štaba, tako 
daje celotno delo v klubu dobro razporejeno.
- Za vami je zelo uspešna sezona.
- Letošnja sezona je bila zelo naporna in dolga, saj smo nastopali v vseh 
starostnih kategorijah in se povsod borili za sam vrh. Naj kar naštejem: 
članska ekipa je v prvi ligi osvojila osmo mesto, kadetinje so državne 
prvakinje, prav tako tudi starejše deklice, pri mlajših deklicah A 
(1987 letnik) smo zasedli četrto mesto in pri mlajših deklicah B (1988) 
tretje mesto v državi. Poleg tega smo osvojili tretje mesto na 
osnovnošolskem finalu v Celju. Mladinke in kadetinje so bile prve na 
mednarodnem turnirju v Gaeti (Italija), članice so bile na nedavnem 
turnirju v San Vitu (Italija) tretje, ob tem pa so premagale celo ekipo 
M-Degroja iz Pirana v boju za tretje mesto. Zanimiv je bil tudi nastop v 
Vicenzi, kjer ni bilo ženskih ekip in so morale naše mlajše deklice 
nastopati s fanti. Med 32 ekipami sta dve naši ekipi mlajših deklic 
osvojili peto in sedmo mesto, ob tem pa je ena ekipa deklic celo 
premagala drugo ekipo izolskih dečkov.
- Kje boste še nastopali to poletje?
- Razen kadetinj, ki gredo na Švedsko bodo mlajše deklice in članice 
nastopale na Eurofestu, potem pa bo čas za počitek do 1. avgusta, ko se 
bodo začele priprave na novo tekmovalno sezono.

ROKOMETNI TRENERJI ZA LICENCE
V organizaciji Zveze rokometnih trenerjev Slovenije je bil v petek in 
soboto (16. in 17. junij) v Izoli seminar za trenerje mlajših kategorij na 
katerem je sodelovalo 71 rokometnih trenerjev iz večine slovenskih 
klubov. Po besedah Borisa Čuka, ki je organiziral seminar je bil ta 
namenjen pridobivanju licence za vodenje rokometnih ekip v mlajših 
kategorijah, udeleženci pa so poslušali predavanja priznanih rokometnih
strokovnjakov: dr. Marka Šibila, mag. Marte Bon, Slavka Iveziča, Mira 
Požuna, Aleksandra Lapajne in Andreja Kavčiča.
Običajno so ti seminarji enkrat letno na Rogli, letos pa je Zveza 
pripravila dva seminarja in za prizorišče enega je izbrala prav Izolo, kar 
je seveda dokaz, da smo zares rokometno mesto. Med udeleženci 
seminarja so bili tudi izolski rokometni strokovnjaki: Klavdijo in Fredi
Radoikovič, Tone Barič in Peter Mičovič iz moškega rokometnega 
kluba, ter Bušanka Čuk iz ŽRK Izola.

J Ljubljanska 51 / tel. 648-042
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NOVI URNIK:
od 22.maja dalje: 

pon.-petek: od 9 do 12 in od 18 do 22 ure 
sobota: od 18 do 22 ure

■skupinski družinski popusti
- program za učinkovito hujšanje
- izredno ugodne karte za mlade 

- brez letne vpisnine 
Obiščite nas

na LJUBLJANSKI 51 v Izoli



RIBARI RAZGIBALI EURO 2000
Iz Amsterdama se je te 
dni vrnila delegacija 
izolskih Ribarjev, ki so se 
s kamperjem odpravili 
navijati za našo 
nogometno reprezen
tanco na tekmo proti 
Španiji.
Šesterica je za vožnjo 
porabila dvajset ur in 
končno prispela v kamp v 
Amsterdamu (ki ga vsem, 
ki imajo namen oditi tja priporočajo). Po njihovih besedah je bilo vzdušje 
fenomenalno, kvarili so ga le angleški huligani, vendar pa tudi z njimi ni bilo 
hujših problemov. Nogometna mrzlica je očitno zagrabila celo Slovenijo, saj so 
dejali, da so v Amsterdamu srečali še okrog petdeset Izolanov in v celoti je bilo 
tam okrog deset tisoč Slovencev. Do konca evropskega prvenstva bodo očitno 
hoteli prazni in plaže zapuščene.
Da pa vse le ni tako lepo, pričajo cene, saj so se Amsterdamski trgovci dobro 
pripravili na evropsko prvenstvo in jih dvignili na neverjetne višine. Vendar pa 
nič ni pokvarilo razpoloženja navijačev, ki so celo sredi Amsterdama doživeli v 
živo izvedeno novonastalo slovensko nogometno himno, čeprav je sodeč po odru 
in ozvočenju vse zgledalo kot govor ob zaključku šolskega leta in tisti, ki so bili 
v zadnjih vrstah so si morali himno pač odpeti sami.

Ribari so tako videli Amsterdam 
in Amsterdam je videl njih. Kljub 
rivalstvu na tekmi, pravijo da so 
ze dobro razumeli s Španci in v 
bistvu z vsemi drugimi narodi. 
Brez kakšnihkoli problemov je 
bila komunikacija vzspostavljena 
z vsemi. Morda pa je nogomet 
rešitev za konec vojn? (MM)

PRIMORSKI POLETNI FESTIVAL

AMBIENTALNOST IN PREMIERE
Sedmi Primorski poletni festival bo julija v Koper, Izolo in Piran 
pripeljal 46 pretežno gledaliških predstav. Več kot polovica jih nastaja v 
lastni produkciji ali soprodukciji, od tega sta dve uspešnici iz preteklih 
let in kar pet novitet. Festival postavlja ambiciozna merila 
ambientalnosti. Med najprivlačnejšimi prizorišči so tudi dve Izolski: 
katamaran Prince of Venice in tunel nekdanje železniške proge.
Sedma festivalska sezona se 
začenja v soboto, 1. julija, s 
slavnostnim odprtjem na 
slikovitem koprskem Titovem trgu 
in gostovanjem Mestnega 
gledališča ljubljanskega. V petih 
festivalskih tednih, od prvega do 
zadnjega julija, bodo gledalci 
deležni štirih festivalskih premier,
11 domačih in tujih gostovanj ter 
kar 23 lastnih ali soprodukcijskih gledaliških dogodkov.
"Filoktet", mednarodna koprodukcija s sarajevskim Messom in 
ljubljanskim Expontom, se bo zgodil v opuščenem železniškem predoru

pri Jagodju, monodramo "Devetsto", ki sojo 
na začetku meseca krstili v piranskem 
Tartinijevem gledališču pa bodo preselili na 
katamaran Prince of Venice, ki bo s publiko 
in predstavo zaživel na morju. Prvič bodo 
"Devetsto" zaigrali že v prvem festivalskem 
tednu, število ponovitev pa bodo prilagodili 
zanimanju publike. Sicer ima festival, ki se je 
uspešno usidral v slovenski festivalski in 
gledališki utrip, v ognju še nekaj želez. 
Ponovitve "Bužce" Saše Pavček bodo 
najverjetneje tudi letos razprodane, zaradi 
velikega odmeva pa bodo na na morski gladini 
(Pod Belvederjem) ponovili Ionescove "Stole" 
v režiji Bojana Jablanovca.

O

METROPOL RESORT

PORTOROŽ

Terasa Grand Hotela Metropol
s čudovitim pogledom na morje in nočni Portorož

sobota, 1. julija 2000, ob 21.00 uri
program:

ansambel Kalamari 
dalmatinska klapa Leut 

plesna skupina Afa show team
Naši kuharji bodo za Vas ustvarili različne morske kulinarične dobrote.

Ob tej priložnosti bomo v sodelovanju s Pomorskim muzejem "Sergej Mašera Piran" pripravili razstavo "Ex votov", 
likovnih del, ki so jih v zahvalo za srečno preživetje pomorščaki darovali cerkvi Marijinega prikazanja v Strunjanu.

Pridite in preživite z nami prijeten poletni večer!

Cena vstopnice za ples, ki vključuje večerjo 
in prost vstop v Casino’, je 5.900 tolarjev.

Vstopnice in svojo mizo lahko rezervirate po telefonu
066 4 777 ali faxu 066 477 877.

V' v

POMORŠČAKOV

S



POLETNA 
ŠOLA 
FILMSKE 
ANIMACIJE
IZOLA, 1. do 8. JULI J 
2000

V soboto 1. julija se bo v Izoli, v organizaciji Sklada za ljubiteljske kulturne 
dejavnosti začela prva Poletna šola filmske animacije, ki jo bodo vodili Koni 
Steinbacher, Marjan Manček, Gorast Radojevič, Bojan Jurc, Valter 
Podgornik in Igor PrasseL Ob šolanju so organizatorji pripravili tudi filmske 
večere, ki so jih poimenovali

PROJEKCIJE NA MAJICO.
Projekcije animiranih filmov se bodo dogajale na carinskem pomolu 
(prizorišče prvih koncertov Mediteran festivala) v Izoli. Prvi filmski večer 
bo v soboto, 1 .julija ob 21.30 
Vabimo na premierno predstavitev video 

kasete z večino filmov, ki so jih pod 
mentorskim vodstvom Konija 
Steinbacherja posneli izolski mladi 
ustvaijalci Kluba Zarja Izola od leta 
1969 dalje. Kaseta ima naslov:
ŠE POMNITE TOVARIŠA 
lahko pa jo boste tudi naročili in se z njo 
hvalili naokrog.

Nevsakdanja razstava v 
nevsakdanji galeriji

15. junija se je v Izoli spet zgodilo nekaj 
čisto novega. Prijetno in očem dopadljivo 
novega. Prizadevna mentorica slikarskih 
krožkov v Kopru, Izoli in Piranu, sicer pa 
Izolanka Martina Žerjal, je s svojo svežo 
idejo o otvoritvi slikarske razstave v nekdanji 
cerkvi, kasnejši telovadnici in trenutno 
opuščenem objektu (v lasti občine) v 
Gregorčičevi ulici skupaj s svojimi 
"varovanci", na svečano otvoritev njihovih del 
pritegnila številne ljubitelje umetnosti.

In imeli so kaj videti, saj tristo risb v enem 
prostoru res ni mačji zalogaj. Zato so ji 
prisluhnili tudi na občini in po županjini 
"zeleni luči", so se likovniki hitro lotili 
priprav. Nekdanja cerkev in ex telovadnica se 
je prelevila v imeniten razstavni prostor in 
dokazala, da še ni za staro šaro. Zatorej bi 
veljalo pritrditi zamisli Martine Žerjal, da bi 
ta prostor v bodoče namenili likovni šoli. O 
tem je že pisala županji Bredi Pečan in v 
pismu na šestih straneh razložila svojo vizijo.

Cerkvica ob nekdanji osnovni šoli z italijanskim učnim jezikom bi bila ravno 
pravšnja, piše pobudnica, saj poleg samostojnega vhoda omogoča tudi nemoteče 
ustvarjanje na prostem. Glede na to, da gre za mimo dejavnost, ki poleg tega v 
svoje vrste vsako leto pritegne vedno več privržencev te umetnostne zvrsti in 
sprostitve, ki ga slikanje nudi, bodo v občinskih pisarnah nemara le prisluhnili in 
se odločili tako, da bo prav.

Na skupinski razstavi "Per ardua ad astram" (ali: preko trnja do zvezd) seje s 
tristo slikarskimi stvaritvami predstavilo petinštirideset tečajnikov, ki so pod 
Martininim mentorstvom nabirali nova slikarska znanja od letošnjega februarja in 
sicer skupina Jutranja rosa Izola, Santorio Santorio Koper in Giuseppe Tartini 
Piran. "Gre za študije na papirju z gvašem, akvarelom, "pravi akademska slikarka 
Martina Žerjal "ki smo jih pustili nepodpisane. Veliko truda je bilo vloženega 
vanje, zato bi bilo prav, da bi končno dobili tudi primeren prostor za ustvarjanje." 
"Veste, to je naša psihoterapija," pritrjuje Milenka iz Izole, sicer upokojena 
diplomirana ekonomistka, ki se je v februarju odločila za slikarstvo. "Ze dolgo 
sem čutila potrebo in željo po slikanju; sedaj sem jo izpolnila in tako vem, da sem 
zmožna narediti vse, česar se lotim!"
Likovno šolo in razstavo, slednja bo na ogled do 30. junija, so podprli Kulturni 

center Izola, Sklad RS za ljubiteljske kulturne dejavnosti- Ljubljana, Zveza 
Kulturnih društev Izola in Ministrstvo za kulturo RS.

Kristina Menih- Mihalič
Posnetek: Na otvoritvi so sodelovali tudi člani koprskega Tai Chi Chuan društva 
Beli žerjav, takole pa seje izkazala njihova članica Mojca Maljevac

OHRANJENI FILMI KROŽKA "ZARJA" 
1969-1991

OSNOVNE ŠOLE VOJKA ŠMUC IZOLA, 
ki bodo predstavljeni na video kaseti

>1969 TURISTI režija: Žarko Vodopivec igrajo: 
Gorast Radojevič, Martina Rutar in drugi,igrani.
1000 LET ŠKOFJE LOKE režija: Žarko 
Vodopivec, sodelujejo: Vlasta Valenčič, Milenko 
Pahor, eksperim.
OČKA, OSEL IN JAZ režija: Zdravko in Nevij 
Breč, igra Mavricij Furlanič, igrani.
>1970 NESREČA režija: Miran Bolha, Mitja 
Gustinčič, Miran Žlogar, animirani.
MALI VITEZ PINO režija: Irena Kastelic in 
Miran Bolha, animirani.
>1971 MALI EXTEMPORE režija: Miran 
Bolha, dokumentarni.
>1972 LJUBITEL PTIC režija: Uljana 
Antolovič, Miran Bolha, Nevenka Štefanec, animirani. 
>1973 BREZ VEZE režija: Boris Benčič, 
igrani.
>1974 KOT KRIMINALKA režija: Boris 
Benčič, igrani.
>1975 FANT S KITARO režija: Vito Bohinec 
igrani film
>1976 KRAVA 2000 režija: Mladen Gasparini, 
sodel.: Alenka Sočan, Vanda Grdina, animirani. 
ČEVELJ režija: Boštjan Lovšin in Aleksander 
Mljač, igrani.
>1977 TRANSFORMACIJA režija: Mladen 
Gasparini eksperimentalni.
RIBIČ nova verzija Davorina Marca po scenariju 
Žarka Vodopivca iz leta 1967 
>1978 LUNA PARK režija: Mladen Gasparini 
(Premiera) animirani.
TABLETOMANIJA režija: Dean Kocjančič anim. 
MOZAIK režija: Davorin Marc, animirani.

>1979 SVEŽE PLESKANO režija: Jurij 
Lovšin, animirani.
>1980 MIHČEV ZOB režija: Morena
Fortuna, igrano animirani.
>1981 VSI LJUDJE HITIJO režija: Morena 
Fortuna, Katja Bizjak, Zlatica Hajdukovič, F. 
Markovič, igrani.
>1982 NAVIJAČ režija: Aleš Filipčič, anim. 
ZATEGNI PAS režija: Morena Fortuna igrani 
>1983 PREVELIKA ŽELJA režija: Miha 
Steinbacher, animirani.
FILMSKA DELAVNICA ŠIBENIK režija: 
Aleš Bohinec in Miha Steinbacher,eksperimentalni. 
>1984 POLET V VESOLJE režija: Leo 
Zomada in Sergej Adler, animirani.

>1985 ČOPIČ IN SVINČNIK režija: Denis 
Muženič in Matjaž Božič, animirani.
JABLANE IN JABOLKA režija: Alan Deško, 
animirani.
POT režija: Leo Zomada, animirani.
>1986 TEKMA PO SMRTI režija:Alan 
Deško po zgodbi Dimitrija Kralja animirani 
DOLGČAS režija: Gregor Grlj, animirani. 
DOGODIVŠČINE režija: Alan Deško, 
animirani.
> 1991 Z RITJO V JAJCA režija: Nina 
Gregorič po zgodbi Marjana Tomšiča, animirani

FESTA
S KRESOVANJEM 
NA PREDVEČER 

DNEVA DRŽAVNOSTI

24.6.

OŠTARIJA NA RUDI, TEL.: 05/64 16 724
*********************
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MEDITERAN NA POMOLU
V petek, 30. junija bo bomo doživeli 
prvi koncert letošnjega Mediteran 
festivala za katerega strokovnjaki 
pravijo, da je programsko 
najbogatejši doslej.
Uvod bo prav gotovo dovolj 
spektakularen, saj bo zaradi 
nedokončanih del na Manziolijevem 
trgu, maroški pevec EL HOUSSAINE 
KILI s skupino nastopil na carinskem 
pomolu, kjer bodo organizatorji prvič 
postavili nov pokrit oder, ki ga je za 
izvedbo največjih prireditev kupila 
Občina Izola.
Že naslednji dan (sobota) pa bo na 
istem prizorišču premiera video kasete 
z arhivskimi filmi izolskega filmskega 
krožka Zarja, ki se bo končala s 
koncertom Francija Blaškoviča s 
skupino Gori Uši Winetou.

Kulturni center Izola in 
Sklad za ljubiteljske 

kulturne dejavnosti Izola

vabita na
otvoritev likovne razstave 

skupine TUBA iz Izole.

v četrtek, 22. junija Ob 20 uri.

Razstavo bo odprl pesnik 
Valovnik Svit z Dolenjske, po 

otvoritvi pa se bo večer nadaljeval 
v prostorih Združenja OK v 

Gorkijevi ulici 8. v Izoli.

galerija IN$U[]
ERIK (m
LOVKO m
risbe in skulpture

:kinoopeon izola:
m Petek 23.6., Sobota, 24.6. in Nedelja, 25.6. ob 21.00 uri fli

PRIVOŠČITE Sl KULTURO !
Center za kulturo, šport in prireditve Izola

Kulturni center Izola
Bazoviška 4, tel.: 645 571_____________

Program prireditev v Kulturnem domu v 
mesecu juniju 2000

galerija ALGA
Četrtek, 22. junija ob 20.00

Otvoritev razstave likovnega društva TUBA 
Izole, ki ga vodi Brane Siniko.

Sobota, 24. junija afr 20.30 - Kulturni dom ___

DAN DRŽAVNOSTI
bomo počastili s koncertom Komornega 

moškega zbora Izola.
Zbor vodi MATJAŽ ŠČEK

Vstopnine ni !

KORTE
V nedeljo, 25. junija 2000, bo ob 11. uri pred 

kortežansko cerkvijo nastopila folklorna skupina
USAKOŠČAT s projektom PRAZNIČNA POMLAD

PLESNI KRISTALI
V petek, 9. junija 2000 je Izola bila center ustvarjalnega plesa. Plesni studio Lai iz 

Izole, ki ga vodi Lilijana Šantič Ujčič, je pod naslovom PLESNI KRISTALI 
predstavil letno produkcijo svojih plesnih delavnic. Plesni večer seje pričel nadvse 
svečano. Na predlog Območne izpostave SI KD Izola jc Upravni odbor SKLADA 
RS za ljubiteljske'kulturne dejavnosti Ljubljana sprejel sklep, da se najvišje 
republiško priznanje za ustvarjalno delo na področju plesa , LISTINA METE 
VIDMAR, podeli Lilijani Šantič Ujčič. Priznanje je podelila Neja Kos, 
samostojna strokovna sodelavka za ples SKLADA RS v Ljubljani.

V obrazložitvi sem zapisala: Lilijana Šantič Ujčič je plesu predana že petindvajset 
let. Ljubezen do plesa staji vzbudila pionirja plesne dejavnosti na Obali Stanislav 
Hiti in Vuka Kumar Hiti, ki sta tudi odločilno vplivala na njeno umetniško rast. 
Tako seje izoblikovala v odlično plesno pedagoginjo in ustvarjalno koreografinjo, ki 
zgledno nadaljuje njuno plesno poslanstvo. Od leta 1983 je kot mentorica in 
koreografinja pripravila številne samostojne plesne projekte. Z njimi se je 
predstavila na različnih plesnih prireditvah in zanje prejela nagrade in priznanja. 
Njena ljubezen do plesa in težnja k popolnemu umetniškemu izrazu sta gonilo 
nenehnega raziskovanja in razvijanja specifičnega plesnega izraza. Učinkovito je 
tudi uvajanje novih oblik in vsebin plesne vzgoje, zlasti najbolj raznovrstnih plesnih 
delavnic. Svoje znanje in izkušnje nesebično predaja svojim plesalcem in 
sodelavcem z različnih umetnostnih področi..

Lilijani iskreno čestitamo v imenu Območne izpostave SLKD Izola in upamo, da 
bo na poti plesnega ustvarjanja še vztrajala.

-ANA IN KRALJ
Pustolovska romanca / Režija: Andy Tennant

Ponedeljek 26.6., Torek 27.6 in Sreda 28.6 ob 21.00 urii «v.v.i iviv

: dogma satirična komedija

Režija kevin Smith

Danes 22. 06. 2000 ob 21.00 uri
NE ZAMUDITE IN NE SPREGLEJTE SPOROČILA FILMA: "DAN BREZ 
LJUBEZNI, RAZUMEVANJA IN TOLERANCE JE KAKOR IZGUBLJENA

PRTLJAGA!"

IZGUBLJENA PRTLJAGA - LEFT LUGGAGE
Srebrni medved Berlin 98, LIIF Ljubljana 99 

Maximilian Schell, Laura Frasser, Isabella Rossellini / režiser: Jeoren Krabbe 
še zadnje doživetje, ki ga ponuja program filmskega gledališča!



KRIMINALIJE
ČUDNA NAVADA
Občan je prišel na policijsko postajo in povedal, da je šel peš v smeri od občine 
proti gostinski šoli. Takrat je mimo pripeljal skuterist (pravzaprav sta bila dva) in 
ga z dlanjo udaril po glavi, drugi pa gaje še brcnil v čelo. Za objestnežema dečki že 
poizvedujejo.

KEPANJE S KORENJEM
Vrtičkarji nad Prešernovo cesto so sporočili, da jim nekdo krade povrtnine z vrta in 
sploh pušča za seboj razdejanje. Dečki so malo pogledali naokoli in odkrili skupino 
otrok, ki se je veselo obmetavanja z različno povrtnino, ki so jo tudi metali v 
stanovanja sosednjega bloka. Starše, ste preverili, če ni med njimi tudi vaš 
potomec?

SAMOVOZ
Občan je obvestil policijo, da je našel svoj avtomobil zaleten v sosedov zid v 
Kosovelovi ulici. Na licu mesta so dečki ugotovili, da pomožna zavora ni delovala 
in je avto sam odpotoval do zidu, zato so vozniku predali še plačilni nalog.

KAJ BI TABLICE
Občani so obvestili policiste, da se neznanec vozi po industrijski coni in južni cesti 
z avtomobilom Renault 4 brez registrskih tablic. Dečki so ga seveda hitro izsledili 
in srečali starega znanca, ki to počne že nekaj časa, tako da mu tudi srečanje s 
sodnikom za prekrške ne bo nič novega.

ZBEŽAL JE
Na policijsko postajo je prišla trgovka iz Jestvinine trgovine v ulici Prekomorskih 
brigad in povedala, daje iz garderobe pregnala neznanca, kije tam ukradel torbico. 
Neznanec, star 20 - 25 let, višje postave, kratkih las in oblečen v kratke hlače in 
modro majico je zbežal skozi skladiščna vrata proti gostinski šoli. Policisti ga še 
iščejo.

RAZNOVRSTNI VSTOPI
V Jagodju so zabeležili kar lepo število vlomov v osebne vozile. Neznanec ali 
neznanci so na različne načine vdirali v vozila in pobirali iz njih vse, kar je bilo 
vrednega. Pri tem so enkrat razbili šipo, drugič pa vstopili skozi zaklenjena vrata na 
nepojasnjen način. Dečki že zbirajo podatke o mojstrih tega početja.

KRAJA V PRVEM ŠTUKU
Občan iz ulice S. Alliendeja je sporočil, da mu je neznanec iz stanovanja v 1. 
nadstropju sunil dve denarnici. Kako je prišel do tja in kdo je bil pa bodo policaji še 
izvedeli.

ZLOMLJEN PRST
Na policijsko postajo je prišel Sežančan, kije bil udeležen v pretepu na parkirišču 
trgovine Merkator. Ker so mu med pretepom zlomili prst na roki, kar šteje kot težja 
telesna poškodba, je storilca prijavil, saj je storil kaznivo dejanje.

HALO NINA
Na policijsko postajo je prišel občan in povedal, da mu je med obiskom gostilne 
nekdo sunil GSM aparat Panasonic, sivo modre barve. Izrazil je sum, daje to storil 
njegov pivski kolega a stvar seveda ni dokazana.

OBA STA KRIVA
V ulici okt. revolucije se je zgodila nesreča v katero sta bili udeleženi dve osebni 
vozili in voznik kolesa z motorjem. Povzročitelj je bil denarno kaznovan in 
prijavljen sodniku za prekrške zaradi alkoholne vožnje, motorist pa bo videl 
sodnika za prekrške, ker ni imel čelade.

PANDA V OGRAJI
Pande so običajno za ograjo, tista v Kortah pa je bila v ograji. Neznani voznik Fiata 
Panda je v Kortah namreč priletel v ograjo a potem s kraja nesreče odpeljal. 
Lastnici ograje je povzročil za 50 tisočakov kazni. Avto so dečki že odkrili, voznika 
pa še bodo.

KAJ BODO DELALI
Ta teden bodo policisti opravljali nadzor prometa s civilnimi patruljami, posebej 
nadzorovali pešce in mopediste ter ugotavljali treznost voznikov. Akcija Vama pot 
v šolo bo končana.

ČELADE ZA MALE KOLESARJE
Učenci 4.a in 4.b razreda OŠ Livade so dne 6.6.2000 uspešno zaključili celoletno 
pripravljanje na kolesarski izpit pod mentorstvom policista. Najprej so opravili 
teoretičen del, nato pa praktično vožnjo po Livadah. Pet učencev se je najbolje 
odrezalo. Trije izžrebanci so prejeli čelade, ki jih je podaril Servis in prodaja koles 
in invalidskih vozičkov Ritoša.

Marina Potočnik in Lilijana Hrvatin

SAMI STARI ZNANCI

Na zadnji strani smo že zapisali 
o obisku avtomobilskih 
veteranov v Izoli. Bilo jih je 
zares veliko in med njimi tudi 
precej takšnih, ki sojih vozili 
ustrezno oblečeni vozniki, tako 
da smo videli kar lep pregled 
spreminjanja modnih oblačil od 
leta 1920 do 1970. Med tistimi, 
ki so se najbolje pripravili je bil 
tudi ta vojaški džip z močno 
mešano posadko vojakov 
neznane armade.
Na prizorišču srečanja starih 
avtomobilov smo opazili tudi 
starega znanca Izole in verjetno 
najbolj znanega nemškega 
turista pri nas, Helmuta iz 
Koblenca.
Helmut pride v Izolo najmanj 
dvakrat na teden in to za mesec 
dni, včasih pa si privošči kar tri 
takšne "dopuste", saj je vendar 
v pokoju. Kako se počuti pri 
nas ni treba niti govoriti, saj je 
že Izolan, mi pa vemo, kako se 
počutimo v našem mestu.

MALI OGLASI
-PRODAM DAIHATSU charade 1000, letnik 1990, prevoženih 87.000 km 
tel.: 648 787
-MERCEDES 220 D letnik 1968 ( old timer ) v odličnem stanju (neregistriran) 
vozen, prodam, tel.: 641 7641
NUJNO prodam GARAŽIRAN avto, PEUGEOT 106 XR letnik 1997, prevoženih 
13.000 km za 11.000 DEM. tel.: 041 856 855 
-PODARIM dve papigi (rumena in plava) tel.: 641 3050 
-RENAULT 5 prodam, letnikl991, 62.000 km, tel.: 041/ 561 008 
-NEMŠKA ovčarja, dva mladiča ugodno prodam, tel.: 041/ 950 068 
- PRODAM: akustično kitaro (10.000 Sit), Mobiregljo A10185 (8.000 Sit) in 
kartico SIM za HALO (3.000 Sit). Tel.: 066 648 - 370 
-MLADOPOROČENCA NAJAMETA KAKRŠNOKOLI MANJŠE STANOVANJE za
100 Hem+strnški (finančna stiska) kjerkoli na nhali tel' 648 370____________________

112 - nujni primeri
600-980 - Reševalna postaja Izola 

645-830 - tel. centrala ZD Izola

je tednik kolonov
Naslov: Velikitrgl, 6310 Izola, tei 066/600-010,fax. 066/600-015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
T. Ferluga, M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.066/ 600-010
e-mail: MANDRAC@ S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: BIROGRAF1KA BORI, Izola
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ZA VETERANE NI PROSTORA
V soboto so Izolo spet 
obiskali avtomobilski 
veterani, udeleženci 
tradicionalnega rallyja 
starodobnih vozil ;
Adria classic. Tudi j 
tokrat jih je bilo veliko, 
in mnogi med njimi so 
bili pravi lepotci, ki so 
zvabili na Veliki trg ] 
veliko radovednežev in 
občudovalcev.
Žal so prizadevni
organizatorji v Izoli m__________________
imeli veliko težav, da
so prireditev spravili "pod streho", saj je bilo parkirišče polno, gneča pa nemogoča. Tako 
so se dobesedno pulili za vsako parkirno mesto, avtomobili so parkirali vsevprek, 
prostora za ogled skoraj ni bilo. Še sreča, da so pri Ribiču poskrbeli za udeležence s 
tekočimi in trdimi zadevami in da so prostovoljci z veliko truda in dobre volje le 
izpeljali izolski del rallyja v prizanesljivo zadovoljstvo vseh.

Z NARAVO PROTI NARAVI
Kartica Mediteran festivala
Za 2.500 Sit boste lahko celo poletje kupovali vstopnice za 
festivalske koncerte po polovični ceni. Kupite jo lahko v TIC-u 
in GRAFFIT-u. (info: 600 010)

___ ______________
Sluzenje alg je naraven pojav in ni ga kemičnega čistila s 
katerim bi ga lahko odstranili. Tako ni šlo drugače kot 
poklicati na pomoč naravo, kj je sama (z malo pomoči) 
poskrbela za prijaznejši videz našega morja. Na plaži na 
svetilniku je tok opravil svoje in morje je kristalno čisto, v 
zalivu pa so sluz skupno odganjali na odprto morje: 
delavci Komunale z vodnimi curki, Hidro z ekološkim 
plovilom in rahla burjica, ki ie zapihala v pomoč.

Četrtek Petek Sobota

o
cp

sončno oblačno oblačno
max 29 max 27 max. 25
m in. 13 min. 17 min. 16

Nedelja

deževno 
max. 22 
min. 19

Novi Seat Leon.
Moč, ki ne pozna konkurence.

Ima vse, kar odlikuje odličnega prvaka. Takoj vas bosta vznemirila njegova 

športnost In dinamičnost. S svojo močjo bo z lahkoto opravil s tekmeci.

180 konjskih moči, 6-stopenjskl menjalnik pri izvedbah s turbo motorjem 

in štirikolesni pogon bodo navdušili vse, ki si želijo do konca izkoristiti moč 

Leonovega motorja.

Pustite se mu očarati. Naj vas zapelje z bogato paleto 

osnovne ter dodatne opreme. In ostane vaš za vedno.

Edini pravi 
zmagovalec.

Samo pri vašem trgovcu.

\EREB-.
Polje 9b, 6310 Izola, tel.: 216 80 11
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